



REFERAT MØTETYPE

24. mai 2024, kl. 16:15, rom: V139

Fysisk fagutvalg

sak num Sakstittel O/V/D

O: Orienteringssak. V: Vedtakssak. D: Diskusjonssak.

58 V2024 Godkjenning av innkalling V

Godkjennes.

59 V2024 Valg av ordstyrer og referent V

Rebecca som ordstyrer og Isabel som referent godkjennes.

60 V2024 Godkjenning av referat V

Godkjennes.

61 V2024 Orienteringer O

0.1 Rebacca

Var på møte med studieadmin. Der ble det snakket videre om videokonkurrensen. Videoen skal promotere studentlivet på instituttet. Konkurransen skal reklameres for i fadderuken og være ferdig rundt midtveis. Som premie kan man vinne penger. Det var også snakk om en felles nettside for arrangementer på instituttet. Den er laget men ikke tatt i bruk ennå.

0.2 Mari

Erik Adli ønsker bedre kommunikasjon mellom emneansvarlig of fagutvalget når det gjelder eksamensverksted. Mari jobber også med å lage nye emneevalueringskjema.

0.3 Elise

Snakk om allmøtet i MNSU. Det ble ikke valgt ny økonomi ansvarlig. De ønsker å forberede saker til studieparlamentet som matpris.

62 V2024 Bachelorseremoni D

Rihab trenger en person til å hjelpe med å stelle til før og etter sermonien, 14. juni. Rebecca og Artis stiller. Pernille skal hjelpe til med godkjenning av bestillinger før de gjøres. Det bør settes en frist for påmelding. Resepsjonen skal fikse blomster.

63 V2024 Eventuelt D

Ingenting.

64 V2024 Møtekritikk

Ingenting.

check-out kl 16:30

Isabel Sagen <3
Referent